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Nº 007/2024 

“Ata da Sessão Solene de Encerramento dos Trabalhos Legislativos do 2º Semestre do ano de 2024 da Câmara Municipal 

de Pedreiras”  

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nove horas, reuniram em Sessão Solene os 

nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva, José 

Ribeiro de Araújo, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison 

Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônia Sr. Tony Maranhão, convidou o Sr. Presidente Márcio Francigard Furtado e Silva para ocupar o seu 

lugar à mesa. Dando continuidade, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão 

Solene. Dando prosseguimento à solenidade o Sr. Presidente franqueou a palavra a Mestre de Cerimônia Tony 

Maranhão. Na sequência, o Mestre de Cerimonia convidou a primeira vice-presidente, vereadora Iaciaria Rios, segunda 

vice-presidente, vereadora Marly Tavares, o primeiro secretário, vereador Zé Renato e o Ten. Cel. Aguiar, para ocuparem 

seus lugares na Mesa. Posteriormente o Mestre de Cerimônia convidou todos os presentes a se colocarem de pé para 

entoarem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal de Pedreiras. Logo após, o mestre de cerimônias fez a leitura 

regimental das honrarias que serão entregues na presente sessão, convidando individualmente os vereadores para 

fazerem a entrega das honrarias a seus homenageados. Vereadora Iaciaria Rios para fazer a entrega do Título de 

Cidadania Pedreirense ao Sr. Manoel Soares de Sousa Júnior, Vereadora Valdete Cruz para fazer a entrega do Título de 

Cidadania Pedreirense a Sra. Katia Rejane Florencio, vereador Neguim Silva para fazer a entrega do Título de Cidadania 

Pedreirense a Sra. Rafaela Fernandes Soares Brito, vereadora Marly Tavares para fazer a entregas das Moções de 

Congratulações e Aplausos ao Sr. Carlos Augusto Ribeiro Luz e ao Time Boiada Futebol Club. Na sequencia o Sr. 

Presidente franqueou a palavra aos vereadores que quisesse se manifestar. Pela ordem as vereadoras Valdete Cruz e 

Iaciaria Rios, seguidos dos vereadores Neguim Silva, e Enderson Portela se manifestaram na Tribuna agradecendo a Deus 

pela a oportunidade de estarem como vereadores na Câmara Municipal, servindo ao povo de Pedreiras ao final 

parabenizaram os vereadores eleitos desejando-os discernimentos e sabedoria para conduzirem seus trabalhos no 

quadriênio 2025 a 2028. Dando continuidade e não havendo mais nenhum inscrito para o uso da tribuna e nada mais a 

tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras encerrada a Sessão 

Solene. Autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 17 de 

dezembro de 2024”.  


